

Mobike и Gemalto объединяют усилия, чтобы подключить Интернет вещей к сервисам совместного использования велосипедов за пределами Китая

Амстердам, 28 июня 2017 года – Компания Gemalto (Euronext NL0000400653 GTO), мировой лидер в области цифровой безопасности, и Mobike, крупнейшая в мире платформа совместного использования велосипедов, объявили о расширении своего партнерства в области безопасного подключения по интернету для парка велосипедов Mobike.

Модули автоматического распознавания [Cinterion M2M module](#) и [Machine Identification Module \(MIM™\)](#) компании Gemalto встроены в умный замок для велосипедов, чтобы передавать данные о местоположении и осуществлять дистанционное управление замком. Поскольку модули Gemalto предварительно сертифицированы всеми основными сетевыми операторами по всему миру, это сотрудничество позволяет Mobike легче и быстрее запускать этот сервис по всему миру, с перспективой добавления в будущем и других подключенных услуг.

Умное решение способствует стремительному развитию системы совместного использования велосипедов

Решение Mobike для совместного пользования велосипедами, основанное на Интернете вещей, обеспечивает пользователям удобства в поиске ближайших велосипедов в режиме реального времени и определении их точного местоположения с помощью приложения Mobike. Это особенно важно, так как в отличие от других систем совместного использования велосипедов такие решения на основе Интернета вещей также позволяют платформе Mobike эффективно отслеживать техническое состояние каждого велосипеда, управлять «горячими точками» и распределять парк велосипедов на основе потребительского спроса на более надежную безопасность, высокую эффективность работы и соответствие абсолютно всем потребностям мобильности в городских условиях, решая проблему «последней мили».

«Инновации обеспечили нам лидирующие позиции и сделали нас крупнейшим поставщиком услуг по совместному использованию велосипедов в Китае и во всем мире. Следующий этап нашей деятельности – запустить наше решение на основе Интернета вещей и во многих других странах по всему миру, обеспечить удобное обслуживание пользователей и способствовать популяризации здорового образа жизни, – отмечает Джо Ся (Joe Xia), соучредитель и технический директор Mobike. – Опыт компании Gemalto в предоставлении защищенного непрерывного подключения и предварительно сертифицированных решений помогает создавать беспрепятственные подключения в масштабе мирового рынка. Gemalto работает с нами в Китае, и мы остаемся вместе по мере нашего расширения на наши первые внешние рынки – в Сингапуре и Манчестере. Наше постоянное сотрудничество поможет осуществить планы Mobike по завоеванию международного рынка».

«Компания Mobike добилась в Китае огромного успеха, и мы чувствуем, что его можно повторить и на рынках других стран, в которых растет спрос на более удобный и экологически чистый

транспорт», – сказала Сьюзан Тонг-Ли (Suzanne Tong-Li), старший вице-президент подразделения Gemalto в Материковом Китае и Корее по услугам мобильной связи и Интернету вещей. – Подключенные велосипеды обладают огромным потенциалом по предоставлению дополнительных возможностей в плане мобильности, таких как подключение по запросу, биометрическая аутентификация, персонализация на основе предпочтений пользователя и другие мобильные услуги».

О компании Gemalto

Компания Gemalto (Euronext NL0000400653 GTO) является мировым лидером в области [цифровой безопасности](#) с клиентами в более чем 180 странах. Годовой доход компании за 2016 год составил 3,1 млрд. евро.

Наши технологии и услуги позволяют компаниям и правительствам проверять подлинность удостоверений личности и обеспечивать безопасность данных, подключать услуги на персональных устройствах, сетевых объектах, в облаке и между ними.

Решения Gemalto находятся в самом эпицентре современной жизни, начиная от платежных сервисов и заканчивая корпоративной безопасностью и Интернетом вещей. Мы устанавливаем подлинность личности, операций и объектов, проводим шифрование данных и повышаем эффективность программного обеспечения, что позволяет нашим клиентам предоставлять безопасные цифровые услуги для миллиардов людей и вещей.

Число наших сотрудников – более 15 000, и они работают в наших 112 офисах, 43 центрах персонализации и обработки данных, 30 научно-исследовательских центрах и центрах разработки систем программного обеспечения, расположенных в 48 странах мира.

Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт www.gemalto.com или следите за постами [@gemalto](https://twitter.com/gemalto) в Twitter.

Контактная информация Gemalto для прессы:

Филипп Бенитес (Philippe Benitez)
Северная и Южная Америка
+1 512 257 3869
philippe.benitez@gemalto.com

Кристел Тейрас (Kristel Teyras)
Европа, Ближний Восток и
Африка
+33 1 55 01 57 89
kristel.teyras@gemalto.com

Шинтаро Сузуки (Shintaro Suzuki)
Азиатско-Тихоокеанский регион
+65 6317 8266
shintaro.suzuki@gemalto.com

Вивиан Лианг (Vivian Liang)
大中华地区 (Материковый Китай)
+86 1059373046
vivian.liang@gemalto.com

Текст данного коммюнике, являющийся переводом, ни в коем случае не должен считаться официальной версией. Единственная версия коммюнике, которая имеет силу, это коммюнике на языке оригинала, то есть на английском языке, она будет превалировать в случае несоответствия перевода оригиналу.